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Abstract- En inglés. Resumir, en un solo párrafo, las ideas clave del trabajo. Entre 100 y 150 palabras, Times New Roman 9.
Keywords: En inglés, mínimo 3 palabras clave. Times New Roman 9, negrita y cursiva.
Resumen- Traducir el abstract a español. Entre 100 y 150 palabras, Times New Roman 9.
Palabras clave: (traducir a español) mínimo 3 palabras clave. Times New Roman 9, negrita y cursiva.
Introduction
[bookmark: _Hlk128904710]Esta es la plantilla para escribir el trabajo en inglés. 
La introducción debe contener las mejoras que presenta respecto al estado del arte y/o conocimiento que se aporta al estado del arte. 
Para que el trabajo sea definitivamente aceptado en CINAIC25, este debe cumplir estrictamente el formato aquí incluido (tamaño y tipo de letra, márgenes, secciones, extensión, etc.).
Extensión del trabajo: 4 páginas. 
Incluir Título, resumen y palabras clave en castellano y en inglés.
Texto en Times New Roman, tamaño 10 (a partir de la Introducción).
El trabajo debe contener las siguientes secciones: Introducción, Contexto y Descripción, Resultados, Conclusiones, Agradecimientos (optativa) y Referencias.
Las figuras y tablas deben ser numeradas y citadas en el texto del trabajo (nombre de las tablas encima de las mismas y nombre de las figuras debajo de las mismas, en Times New Roman 10).  Seguir Normas APA 7ª edición.
Enviar el trabajo definitivo en el formato indicado en la página web de CINAIC, a través de la web de envío de trabajos “Easychair” antes de la fecha indicada en la web de CINAIC  http://cinaic.net     
Context & description
Debe contener la necesidad de su realización, objetivos, contexto y público objetivo, así como las actividades del trabajo y recursos utilizados: es decir, metodologías, técnicas y tecnología. 
Subsección
Se incluirá el número de subsecciones necesarias en cada sección.
Results
Debe contener el impacto, forma de evaluar dicho impacto y resultados. 
Conclusions
Debe contener la sostenibilidad del trabajo, la transferibilidad a otros contextos y las  recomendaciones de aplicación.
Acknowledgements
Esta sección es optativa.
references
Aplicando el formato de este párrafo, incluir entre 5 y 10 referencias. No se deben incluir referencias que no estén citadas en el trabajo y todas deben cumplir la norma de la American Psychological Association (APA 7ª edición).
https://normas-apa.org/wp-content/uploads/Guia-Normas-APA-7ma-edicion.pdf 

[bookmark: _GoBack]
